

Nr postępowania: **ZP/268/001/U/22**

18.10.2022 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Wykonanie aplikacji mobilnej na smartfony w ramach projektu Greencoin realizowanego ze środków Narodowego Centrum Badań i Rozwoju**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą Pzp, (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie nr 1.

Czy zamawiający wymaga wykonania aplikacji w określonych technologiach wytwarzania aplikacji, w szczególności czy zamawiający zezwala na wykonanie aplikacji przy użyciu techniki PWA/TWA realizując wszystkie funkcjonalności wymagane w opisie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa konkretnych technologii w zakresie wykonania przez Wykonawcę (i utrzymania) systemu Greencoin. Jednak, zgodnie z warunkami finansowania, wybrane technologie do implementacji systemu muszą być dostępne na otwartej licencji.

Zamawiający przypomina, że zamówienie dotyczy systemu (aplikacji mobilnej oraz innych komponentów), a nie witryny internetowej, dostosowanej do uruchamiania na urządzeniach mobilnych.

W odniesieniu załączonej specyfikacji systemu (NFR03 - Offline):

„Aplikacja powinna działać zarówno on-line, jak i offline. Chociaż niektóre funkcje można wyłączyć w przypadku trybu off-line, a także w przypadku trybu online (z pełną funkcjonalnością), korzystając z modułu GPS”.

Pytanie nr 2.

Zwracam się z prośbą o zmianę wymogu posiadania przez Wykonawcę ważnego certyfikatu potwierdzającego umiejętność kierowania według metodyki zarządzania projektami, z certyfikatu typu Prince2 Practitioner lub IPMA Level C lub AgilePM Practitioner lub równoważnego, na certyfikat typu Prince2 lub PMI (PMBok) lub IPMA lub Agile Project Management Foundation lub równoważny na poziomie podstawowym. Uzasadnienie: Bazując na wieloletnim doświadczeniu w realizacji projektów programistycznych oraz biorąc pod uwagę zasady dobrej praktyki, jesteśmy przekonani, że kwalifikacje do zarządzania projektami na poziomie podstawowym w przypadku tego projektu będą wystarczające.

Pytanie nr 3.

W dokumencie „SWZ” Zamawiający wymaga od Wykonawcy, aby kierownik projektu: „posiadał ważny certyfikat zarządzania projektami typu Prince2 Practitioner lub IPMA Level C lub AgilePM Practitioner lub równoważny, potwierdzający umiejętność kierowania według metodyki zarządzania projektami”

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści certyfikat Prince2 Foundation, który również dokumentuje „umiejętność kierowania [projektem] według metodyki zarządzania projektami”.

Odpowiedź na pytania nr 2 i 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany warunków udziału w postępowaniu.

Weryfikacji spełnienia warunków udziału w postępowaniu Zamawiający dokonywał będzie na etapie oceny i badania ofert.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)